

“锡配网”升级版正式上线 首批防疫物资向需求企业集中交付

本报讯(晚报记者 巫晓凌)昨日,“锡配网”(无锡市企业供需对接服务平台)升级版正式上线,当天通过该平台供应的首批防疫物资在无锡物联网创新促进中心向需求企业集中交付。

据了解,“锡配网”开发时正值疫情期间,大量口罩需求成为摆在众多复工复产企业面前的一道难题。面对企业人数多、需求量大、情况复杂,“锡配网”广开渠道,对接口罩供应商,并以成本价提供给发布需求的企业,尽最大努力帮助企业复工复产。经过多方协调,已完成首批数万只口罩的对接,帮助赛福天钢绳等近10家无锡本地企业解了燃眉之急,切实保障企业生产经营活动的有序开展。赛福天钢绳负责人称,目前企业已获得18.87万元的稳岗补贴,企业电费也

降低了5%,除了这些实实在在政策,又获得防疫物资供应,对企业复工复产来说很有帮助。

“锡配网”由无锡市工信局指导、无锡物联网创新促进中心(以下简称“促进中心”)开发,瞄准企业供需堵点难点,助力企业复工复产。该平台充分运用物联网等现代信息技术,通过采集发布企业供需产品和服务的信息、国家和省市出台的惠企政策和疫情防控的相关资讯,实现企业产品信息线上发布、自动匹配和线下对接,帮助企业破解相互间信息不对称的现象,进一步增强政策的知晓度和覆盖面,推动企业产品和服务的交流沟通,促进企业围绕产业链协作配套,保障企业供应链的畅通,推动我市企业加快提高复工率和复产率,实现经济健

康快速发展。目前,“锡配网”经过认证审核的入驻企业已有近百家,发布供需信息主要围绕供应链生产要素和防疫物资。

近日,“锡配网”功能再升级,在原有的供需双方自主发布供应/需求、平台自动匹配、交易双方线下对接模式外,新推出“企团团”企业团购功能。通过线下访谈、平台收集等方式,获取企业共性需求后对接服务提供商,并帮助企业谈判,用集中采购优势帮助企业需求方拿到质优价廉的货品。

除了前期广受企业好评的防疫物资外,“锡配网”将推出工业原料等相关供应链产品,后期还将扩展到企业配套相关服务等,真正帮助广大实体企业有效降低供应链成本,助力企业复工复产。

爱心捐赠 致逆行英雄

本报讯 昨日,市红十字会举行疫情防控爱心捐赠仪式,无锡太湖学院、市老区开发促进会、市红十字会携部分爱心企业和爱心人士捐赠三笔慰问金,将社会各界的爱传递给抗疫公安干警、医护及养老照护人员。

捐赠仪式上,无锡太湖学院向市公安局抗疫公安干警送上慰问金30万元;市老区开发促进会向市卫健委抗疫一线医护人员送上慰问金20.565万元;市红十字会携部分爱心企业、爱心人士,通过市民政局向我市赴湖北一线养老照护服务人员送上慰问金40万元。市红十字会会长曹锡荣向无锡太湖学院、市老区开发促进会颁发荣誉证书,感谢他们的爱心善举。

据悉,截至3月30日,全市红十字会系统累计接受捐赠款物7402.48万元,其中捐赠款4879.75万元,捐赠物资价值2522.73万元。共计拨付捐赠款4389.34万元,为36批次涉及12个国家的防疫捐赠物资办理通关手续,已有27批次抵达无锡,所有捐赠物资均于第一时间送抵抗“疫”一线。(小彦)

滨湖区向西西班牙奥地利捐赠防疫物资

本报讯 近日,滨湖区驰援西班牙卡斯特德菲尔市和奥地利萨尔茨堡州的防疫物资集结完毕,整装待发。这批包括一次性医用外科口罩20000个,医用口罩10000个,KN95口罩1200个,护目镜200副,医用防护服1000套,普通防护服1200套,手套1000副的防疫物资不久将运抵西班牙和奥地利。这批物资也是滨湖区继向日资企业日本总部捐赠物资后,再次向海外伸出援手。

卡斯特德菲尔市临近巴塞罗那,面积12平方公里,人口6.2万,是旅游中心,也是一座经济多元化的城市。2010年,滨湖区与该市建立了友好城市关系,双方在多个领域开展交流,合作良好。随着疫情在全球的迅速蔓延,西班牙日益严峻的新冠肺炎疫情牵动着滨湖人民的心。滨湖区第一时间与友城取得联系,关心当地疫情发展情况,区长陈锡伦在给卡斯特德菲尔市市长玛丽亚·米兰达的致



信中写道:“滨湖区愿与贵市保持沟通协调,加强防疫合作,共同维护两地人民健康安全。”并协调组织了一批防疫物资予以援助。“千里同好,坚于金石”,正如捐赠箱上所写的,希望这批物资能够帮助他们早日消除疫情。

萨尔茨堡州位于奥地利西部,是音乐家莫扎特、指挥家卡拉扬

的家乡。萨尔茨堡州医疗危机小组组长Richard Greil教授向滨湖区发出防疫物资援助请求,滨湖区紧急调集了口罩、护目镜、防护服等急需物资,委托无锡市华立石化工程有限公司转运至萨尔茨堡州,表达滨湖区对全球奋战疫情的关切之情。

(潘凡/文、摄)

惠山区调整 口罩供应方式 复工复产企业 可就近采购

本报讯 昨天获悉,惠山区近日发出“关于调整复工企业口罩保供方式”的公告。自今日(4月1日)起,惠山区相关部门不再办理网上口罩申购工作,而由区口罩生产企业直接保供。

公告称,需要口罩的当地企业可前往各板块口罩生产企业自行采购所需。采购对象为注册登记地在惠山区的企业、法人单位和个体工商户,采购时间为每日9:00-17:00,企业可就近选择口罩生产企业进行购买。公告对一次性防护口罩单价进行了说明,其他品种口罩价格根据市场行情由口罩生产企业自定。购买企业与口罩提供单位自行结算,口罩生产企业应出具发票。采购数量原则上按企业需求采购,不建议囤货,部分员工人数较多的企业,采购时可提前电话预定口罩数量,以便于口罩厂家备货。(黄振)

滨湖区向辖区内海外留学生发放“侨爱暖心包” 未来还将有12万只口罩分3批发放



本报讯 日前,滨湖区委统战部向辖区内1200余名在美、日、英、德、法、意等15个国家的留学生发放了“侨爱暖心包”,帮助他们做好防疫工作,传递祖国和家乡人民对他们的关爱。据了解,每个“侨爱暖心包”内包括一封慰问信和100只口罩等,这些口罩将通过各乡镇(街道)防疫指挥部分发给海外留学生的家人和朋友,由他们代领后寄出。

“家乡永远是大家坚强的后盾。”区委统战部相关负责人表示,未来还将有12万只口罩分3批发放到辖区内在海外的留学人员,区委统战部将积极开展物资捐赠和联络服务工作,助力留学生安心在海外求学和工作。(潘凡)